



“昆仑决”周口站赛事圆满落幕

周口选手姚洪刚首回合直接战胜蒙古对手

□晚报记者 宋风 张擘 王凯 文/图

本报讯 7月27日下午,中国原创搏击系列赛“昆仑决7·诸神之战”在周口市体育馆打响,炎炎夏日里,为周口市民带来一场精彩绝伦的赛事。更有前《武林传奇》冠军“鬼跤姚”——周口人姚洪刚,在家乡父老面前迎战国际强敌,在第一回合就直接KO对手,获得胜利。

27日17时许,许多市民提前来到市体育馆前,等待入场观看比赛。一些远道而来的观众,兴致勃勃地在市体育馆前拍照留念。检票窗口开放后,前来观看比赛的

人们排着整齐的队伍,通过检票口进入比赛现场。随着观众入场落座,激动人心的比赛在18时正式开始。首先为观众带来的是两场新秀赛和两场超级站比赛。代表中国出场的选手纷纷击败对手获得胜利,赢得现场观众的掌声和欢呼声。

重头戏在新秀赛和超级站比赛结束后正式上演,“昆仑决7·诸神之战”16进8的巅峰对决一触即发。首场比赛在澳大利亚选手与爱沙尼亚选手之间展开。经过激烈对决,澳大利亚选手获得胜利。紧接着,

代表中国出战的冯兴礼战胜了白俄罗斯选手,成为当晚第二个成功晋级8强的选手。备受瞩目的两届K-1世界冠军、“全能斗士”安迪·苏瓦,却在加时赛中败给摩洛哥选手哈伊达,被阻隔在8强之外。虽然在称重环节中,由于体重不达标被取消晋级资格,但为荣誉而战的中国选手郑召玉上场时,仍得到观众的热情欢呼。郑召玉的登场,将当晚的比赛氛围推向高潮。经过艰苦鏖战,郑召玉在比分上优胜于对手,虽未晋级8强,

但却为观众带来一场精彩纷呈的对抗赛。至此,“昆仑决7·诸神之战”8强选手在周口全部产生。

“昆仑决7·诸神之战”决出8强选手之后,作为本次比赛的“压轴大戏”,周口本土选手姚洪刚与内蒙古选手贾丹巴之间的超级赛开打。在家乡父老的关注下,擅长摔跤的姚洪刚在第一回合就直接战胜对手,获得胜利,为本次“昆仑决7·诸神之战”周口站的比赛,画上圆满的句号。

行家看门道

在看台上,一名男子静静地盯着擂台方向,全神贯注地观察着场上选手的一举一动。这名男子姓张,年近60岁。

每当擂台上选手之间出现攻防转变,张先生都会针对场上的形势,小声地和身边的同伴点评几句。从谈话中,可以听出他是一个行家。

“攻防技术不扎实,蓝方右手出拳时,没有用左手护住面部,空挡太大,万一被击中,就有可能被对手KO。”张先生说。在中国选手赵传林与李壮的对决中,张先生从细节处发现了蓝方选手露出的破绽。正如他所料,三个回合下来,这场对决以红方获胜而告终。

张先生是一个搏击迷。虽然从来没有

练过搏击,但他却是各类搏击节目的忠实观众。看得久了,他自然就成了行家。每位选手上场时,他都能熟练地说出选手的名字,以及选手在以往比赛中表现出来的特点。

张先生说,虽然上了年纪,但他还是喜欢通过观看搏击比赛,找到热血沸腾的感觉。

对于张先生的爱好,张先生的儿子非常支持。得知“昆仑决7·诸神之战”巅峰对决即将在周口上演,张先生的儿子特意为父亲买了门票,让父亲到现场观看比赛。

观看比赛后,张先生非常满意,他说:“如果有机会,他还要到现场观看比赛。与在电视中看相比,现场的氛围给人的感觉更加震撼。”

“80后”刘涛:看好搏击运动前景

开赛前3小时,刘涛就来到赛场门前的检票点。他是这场赛事的工作人员之一,负责赛场秩序。

能成为“昆仑决7·诸神之战”赛事的工作人员,刘涛非常乐意。“今年6月份的时候,我就听说这次比赛要在周口进行。我心里非常期待,希望能近距离观看这种高水平的赛事。”刘涛说,他从小就喜欢搏击运动,还曾参加过一些专业的训练和比赛。他今年20多岁,是一名“80后”,但已算得上是一名“老练家”。

“观众入场时,我负责验票,等我忙完后,就可以进赛场为我的教练加油了。”刘

涛告诉记者,他的教练名叫党明华,是周口人,参加了当天的超级战。刘涛相信,他的教练一定会拿下这场比赛。结果正如刘涛预想的一样,党明华在比赛中轻松获胜。

刘涛告诉记者,他看好搏击运动的前景。多年来,他一直参与着与搏击相关的活动,并且从来没有放弃过练习。刘涛说:“现在越来越多的人开始重视体育运动,而搏击给人带来的吸引力能为搏击行业的发展带来非常广阔的市场前景。”刘涛表示,近期,他将与人合伙在海南开一个搏击培训班。



对决



比赛现场



等待入场